



用心用情服务 彰显“周口温度”

——运动会后勤保障工作获赞连连



医护人员为运动员处理伤口



后勤保障人员为运动员盛红糖姜汤

□记者 王慕晨 文/图

谷雨过后,春色渐褪,氤氲的大地上万物生长,落英缤纷。河南省第九届少数民族传统体育运动会也在这繁花里、绿荫处,井然有序地进行着。

气温骤降、阴雨连绵,32个代表团的运动员在各个比赛场地奋进着、拼搏着。在他们后方,运动会后勤保障的全体人员正在统筹配送红糖姜茶、及时救助呵护伤病员、优质服务关爱每一位运动员……他们用实际行动传递温暖、诠释最美人间四月天。

连日来,后勤保障部工作人员坚持每天把红糖姜茶送到每一个赛场,为运动员驱寒保暖;运动员在比赛中受伤,现场保障的医护人员迅速处置,运动员在驻地酒店突发疾病,后勤保障部工作人员凌晨紧急送医;赛场内外、驻地酒店,上千名志愿者以热情周到、文明有礼、细致入微、高效服务的东道主姿态,让来周参赛的运动员和宾客感受到如家般的温暖;公安民警甘为幕后英雄,筑牢了运动会圆满顺利的安全防线……

“周口真棒”“周口人真热情、实在”“周口,中!”运动会还在继续,“周口效应”在比赛期间持续升温……

濮阳市代表团中在感谢信写道:“一对一接待单位是周口市文化广电和旅游局,接待员是梁军阳主任,驻地酒店是周口元坤国际酒店。运动会期间需要沟通的细节特别多,接待我们的工作人员细

节都会考虑到。比如,抵达周口前会提醒我们天气变化,让运动员们带伞和厚衣服。驻地酒店也会配合运动员做好后勤保障,各个比赛项目时间不一致,驻地酒店的接待人员也会尽力协调,帮助我们解决各种问题,让我们感受到了东道主周口的热情,十分感谢。”

中原科技学院代表团在感谢信中写道:“不管是在生活上,还是饮食上我们都积极给我们提前沟通。在日常的比赛和出行上,提前给我们安排车辆,保证了我们比赛的正常进行。队员受伤也会在第一时间帮我们找来医疗人员。对所有在比赛期间无私付出的各单位领导、民警、医务人员、志愿者、司机等工作人员表示感谢,感谢周口人民的热情招待!”

许昌代表团在感谢信中提到:“非常感谢这几天细致入微的照顾,接待我们的工作人员会提前多次联系沟通提醒注意事项,是他们辛苦付出才使得我们代表团能够顺利参加各项比赛,让我们感受到了他们对工作的认真负责,在此真心表达我们的谢意,并道一声辛苦了,愿我们再次相逢,共叙友谊。”

南阳市代表团在感谢信中写道:“感谢入住的酒店后勤保障部所有工作人员,工作细致周到,服务热情到位,事事处处考虑在前,因各项目比赛时间不一致,积极帮忙协调车辆问题,服务热情周到,让我们有一种宾至如归的感觉,真诚道一声,您们辛苦了。”

漯河市代表团在感谢信中写道:“虽

说这几日天气转凉,但我们整个漯河代表团的心始终是暖的,驻地酒店的工作人员工作细致,服务热情,想方设法支持漯河市代表团在周口市的各项参赛工作……所有感动都在心间,请允许我们再说一声谢谢你们,您们辛苦了!也诚挚地邀请大家到漯河去做客。”

河南师范大学代表团在感谢信中写道:“感谢省政府、省民委、周口市政府的精心筹备,让我们得以参加了一届体验感、参与感十足的体育盛会……让我们感受到了周口人民的热情,让我们感受到了各族人民一家亲的真谛。豫见周口,同心圆梦,感谢所有台前幕后的工作人员。”

“后勤保障部驻各酒店接待站全体工作人员牢记领导嘱托,用实际行动打造‘用心用情’的服务,践行宾至如归、亲如一家的服务理念。在统筹协调好驻地代表团食宿的基础上,从运动员日常生活、比赛项目的实际情况出发,热情周到做好各项后勤接待服务工作。”第九届全省民族运动会后勤保障部执行副部长、市接待办四级调研员吕杰说。纷至沓来的感谢信表达了全省各地宾朋对周口的由衷赞叹,也折射出周口人团结、担当、奉献的精神品质。各代表团的盛赞必将激励周口踏上新征程,开辟新的未来。

截至24日下午18时,第九届全省民族运动会后勤保障部共收到郑州、洛阳、许昌、河南师范大学等地代表团通过线上线下发来的感谢信26封。②

淮阳区

同心掬得满城芳 民族花开别样红

□记者 侯俊豫 通讯员 张国强

本报讯 近日,淮阳区承担河南省第九届少数民族传统体育运动会共15支代表队876名运动员的后勤保障和服务接待任务。瞄准“参赛办赛”双丰收的创先争优目标,结合当前正在开展的铸牢中华民族共同体意识宣传月活动,淮阳区充分发挥自身丰富的文旅资源优势,借助第九届全省民族运动会打好淮阳旅游牌,把民族文化、非遗文化和旅游文化结合起来,彰显文化自信,唱响淮阳文旅品牌,画好同心圆、共筑中国梦,真正让承办省民族运动会成为展示淮阳发展成果、推介淮阳文旅品牌、提升淮阳形象的平台。

同心掬得满城芳,民族花开别样红。淮阳区以“出手就是出彩”的标准、“完成必定完美”的要求、细致精致极致的服务,强化“事成平庸一生耻”的责任自觉,讲好淮阳民族团结好故事、传播淮阳民族团结好声音、弘扬淮阳民族团结正能量,唱响铸牢中华民族共同体意识,一步一个脚印地把全省民族运动会制定的工作目标变为精彩现实。②15

市市场监管局开展食品快检

护航食品安全

□记者 田亚楠
通讯员 连平 位家强

本报讯 为全力保障运动会期间食品安全,周口市市场监督管理局精心部署,抽派周口市公共检验检测中心专业技术人员,充分利用食品安全快检车快、准、便捷的作用,将检测线前移,按照就近原则精准设置,分成3个食品安全快检组,对15家定点服务酒店使用的食材和餐具进行快速检测。

截至4月24日,已完成供会食用农产品快检217批次,合格率100%;消毒餐具洁净度检测76批次,合格率100%,为食品安全保障提供了有效的专业技术支撑,确保了河南省第九届少数民族传统体育运动会的顺利进行。②15

精彩赛事带来精神盛宴

□记者 宋风

本报讯 4月22日至4月25日,在我市举办的河南省第九届少数民族传统体育运动会上,参赛运动员们顽强拼搏、激烈角逐,展示了我省民族传统体育文化的魅力,同时也为热爱体育运动的广大市民带来一场精神盛宴。

运动会期间,民族摔跤、高脚竞速、板鞋竞速、押加比赛、龙舟赛等民族传统体育项目轮番上演,精彩纷呈。随着省市媒体在赛前赛中的大力宣传,越来越多的市民通过新闻媒体和网络了解到这项

体育盛事,并前往现场观赛。

在4月23日的木球比赛现场,家住周口市区的回族小伙马超冒雨前来为场上运动员加油助威。马超说:“民族传统体育项目的比赛不仅紧张激烈,同时也非常具有趣味性,看起来非常过瘾。”

4月24日,周口大道东的沙颍河段龙舟比赛现场,两岸河堤上观众的加油喝彩声此起彼伏。正在南岸观赛的市民王楠告诉记者,自从疫情出现后,已经很久没有看到沙颍河畔举办大型龙舟比赛了。随着疫情结束,这一大型赛事的开启,为沙颍河增添了生机,注入了蓬勃向上的力

量。“我希望通过在现场为运动员们加油喝彩,让来自全省各地各民族的朋友们感受到周口观众的热情。”王楠说。

随着比赛的深入开展,4月25日上午各个竞赛项目进入收尾阶段。在陀螺项目决赛现场,市民李想提起赛事即将收官,表现得有些不舍,他告诉记者,自己已经连续三天来到市体育中心观看了多场比赛。“看到来自全省各地各民族的参赛队员欢聚一堂,其乐融融,向观众们展示拼搏向上的体育精神,给我留下了非常美好的记忆。也希望我们美丽的周口能够为各地运动员们留下一个美好的记忆。”②15